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1[ n n e n -  o n rí a ií
Hírek a világból -  az „Entscheidung” közlései alapján

Buddhista szerzetes tám adt fel 
a halálból

Burma: 1998-ban Myanmarban (Burma) meghalt 
egy buddhista szerzetes. A brahman néptörzshöz tarto­
zott. Néhány nappal később került sor a temetési szer­
tartásra, amelyen testét hagyományos módon el kellett 
volna égetni. Erre az időpontra a rothadás szaga érezhető 
volt, a test kezdett felbomlani, teljes bizonyossággal 
halott volt ő -  közli a MISSION WERK, az ázsiai kisebb­
ségi keresztyének híradója. „Ennek a hírnek utánajártunk 
különböző forrásokból megerősíttettük, s meggyőződ­
tünk róla, hogy megfelel a tényeknek." -  így a MIS­
SIONWERK.

Szerzetesek és hozzátartozók százai vettek részt a 
temetésen. Ámde pontosan abban a pillanatban, amikor a 
tetemnek fel kellett volna gyulladnia, éppen akkor felült 
a halott szerzetes és ezt kiáltotta: „Hazugság az egész!” 
A jelenlevők megdermedtek.

S hirdette tovább: „Hazugsággal ámítottak bennün­
ket! Láttam ősatyáinkat, amint égnek és kínoztattak tűz­
ben. Láttam Buddhát is és sok más buddhista szentet. 
Mind tűztengerben voltak! A keresztyénekre kell hall­
gatnunk! Ők az egyetlenek, akik az igazságot tudják” -  
unszolta az embereket!

Minden jelenlevő az élmény hatása alatt volt. Több 
mint 300 buddhista szerzetes lett keresztyénné még ott, 
és engedte, hogy kezdjék megismertetni a Bibliával. A 
halálból feltámadt ember tovább intett mindenkit arra, 
hogy Jézus Krisztusban higgyen, mert csak ő az igaz 
Isten. Az esemény kazettamásolatai egész Myanmarban 
körbejártak. Nemsokkal ezután a szerzetes eltűnt. Azóta 
senki sem hallott felőle. Félő. hogy félreállították, hogy 
elhallgattassák. Ezt a kis tanulmányt, köszönetnyilvánítás 
és részletes élménybeszámoló helyett, kérem, fogadják 
szeretettel mindazok, akik lehetővé tették létrejöttét.

Baptista igehirdető kioszkkal 
cserélte fel a hivatalt

Hamburg: Thoman Nachtigall hamburgi baptista 
pásztor felcserélte a hivatalt kioszkkal.

Minden munkanap öt óra hosszat álldogál a 32 éves 
férfi a Hamburgi S-Bahnhof előtt, a 70 éves hatszögű 
csúcstetős pavilonnál. Alkoholmentes italokat és virslit 
árul, közben nyitott fülekkel figyel vevői szükségére. 
Sok nincstelen számára ő az utolsó láncszem a „polgári” 
társadalomhoz.

A „M ogyorók” királya keresztyén volt

Santa Rosa: A 77 éves korában elhunyt Charles M. 
Schulz, a világhírű, komikus figurák, a „Mogyorók” 
atyja, laikus igehirdető és vasárnapi iskolai tanító volt a 
keresztyén „Isten Gyülekezetében” . Még 50 éves karri­
erjét megelőzően -  amit a világszerte közismert Charlie 
Brown, Snoopy, Lucie, Linus és Schroeder figuráinak 
szerzője és rajzolójaként futott be — vált keresztyénné. 
Rajzfilmjein is újólag érintett lelki témákat, mint mikor 
például Linus megkérdezte Lucy barátját: „Valójában 
imádkozol te valaha, Lucy?” Schulz 2000. február 12-én 
halt meg Santa Rosa-ban (Kalifornia) bélrákban. Atyja, a 
St. Paul-i (M innesota) fodrász, a második 
világháborúban katonaként vett részt a dachaui koncen­
trációs tábor felszabadításában.

Az ima 
ébresztette fel a 

rossz 
lelkiismeretet

Jeruzsálem: Isten 
meghallgatta négy je- 
ruzsálemi gyülekezet 
könyörgését. Május 30- 
án valaki ellopta a Nar- 

kis-utcai baptista gyüleke­
zeti házból az erősítő berendezést. Azután, mert rossz 
lelkiismerete támadt, június 1-jén közölte a rendőrséggel 
a tárolás helyét. Az meg is találta a 25 000 márkát érő 
berendezést egy hotelszobában. A héberül beszélő „El 
Roi” gyülekezet, a nemzetközi „Narkis utcai kongregá­
ció”, az oroszul beszélő „Mégis Israel!” gyülekezet és az 
angolul beszélő „Jeruzsálemi Baptista Gyülekezet” fel­
lélegezhetett. Több mint 250 jelenlévő részvételénél 
hangosbemondó nélkül az istentisztelet tartása nehéz.

Az, ismeretlen tettes az „El Roi” pásztorának, Ofer 
Amitai-nak értésére adta, hogy lelkiismerete nem ha­
gyott nyugtot neki.

Arra a kérdésre, hogy a pásztor mobiltelefonszámát 
honnét szerezte meg, ezt válaszolta a rabló: „Ha az 
ember valamit akar, ahhoz bármi áron hozzá is jut. Az 
Amitaival való személyes találkozás lehetőségét azon­
ban elutasította a tolvaj. Most a gyülekezetek azért 
könyörögnek, hogy Isten vonja őt magához, hogy túl a 
bünbánaton, Jézusban, a Messiásban való hitre jusson.

Ford.: U. E.


